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MATEMATIKA

1.

Kolikrat je vét§i druhd odmocnina z &isla 0,04 nez jcrho
druha mocenina?

(A) 20krét
(B)  40krit
(C) "75krat
(D) 125krat

2.

Reste v R soustavu rovnic:

Dva bézci vybéhli na trat' v 8:42:53 rano. Prvni bézel
rychlosti 3 m/s a dob&hl do cile v 8:59:33 téhoZ dne rano.
V kolik hodin dobéhl do cile druhy bézec, ktery bézel
rychlosti 4 m/s?

(A) 8:55:23

(B) 8:55:53

(C) 9:05:03 :

(D) Zadné z moznosti (A) az (C) neni spravnd.,

2 Lad
2 3
f..'_l:]
4 6
(A) x=6,y=3
(B) x=3,y=-6
x=06,y=-3
=<6,y=-3
3.

v hotelu bylo ubytovdno 28 c[zmcﬁ " Cechii  bylo
% 16 méne. Kolik procent ze viech ubytovanych tvofili
e8i?

@A) 30%
B) 40 %

(C) 43%
(D) 57%

4.

Jakou ¢ést velkého kruhu tvoff vybarvend plocha, kterd je
sloZena z 8 stejnych pllkruht?

(A) 15% ,
(B) 20%

(C) 25%

(D) 30%

6.
Ve ti‘éch prodejnach si vedli ve stejném obdobi statistiku

- zékaznikh.  Prodejnu  Alfa  navdtivilo ' celkem .

300 zékaznikd, prodejnu Beta 200 zdkaznikd a prodejnu
Gamma 150 zékazniki. Urete na zdkladé informaci
z grafu, kolik Zen dohromady navativilo ve sledovaném
obdobi prodejny Alfa, Beta a Gamma.

N\Hl'”‘\h "\ m oo
‘ ] zeny
EI

B muzi

Alfa Beta Gamma

(A) 215
(B) 245
(C) 270

(D) 275
7.
48 1+ 2,52 hl +5500cm* + 5 m' =

Jaky je vysledek soudtu v hi?

(A) 58,5 hl

(B) 53,055 hl
(C) 52,623 hl
(D) 8,055 hl
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8. B - ' B

Jaki je velikost ihlu y, jestlize a = 36°a f = 63°7

) BER anaii® od ooge wohinas g
T L e,

(C) 99°
Zpg 81°

9,
2x—\3 4x+ 2

Jaké je fedeni uvedené rovnice? .., -

(A== = BE e T am 3
x=-05 & he LT S
( x=0,5_. :‘ ,“r. — i _.

(D) x=2'_ .A,‘__‘ O -

10 LTI
. e %

(VN

A T
Jakd je hodnota .u\}edenéhb dvoj&lenu po umo_cnéni?
(A) 2a2-9a+9 &

7| ‘

9,

B) 9-=
(B) r

(©) 9—%a+§a’

9
D) 9+=4?
(D) =

11.

Které z uvedenych tvrzeni jé pravdivé?

w Soucet vnitfnich uhld &tyrihelniku je 180°.

B) Ve viech rovnob&Znicich se Ghloptitky pili.

(C) Ve viech rovnobé&znicich jsou na sebe GhlopFicky
kolmé.

(D) Kosottverec mé &tyFi vnitini pravé uhly.

12 '

NejmenSI uhel v trojihelniku mé velikost 42°18" Rozdil
velikosti nejvetérho a nejmendiho thlu v tomto
troJuhelmku je32°21”. Jaky je rozdil velikosti nejvétgiho
a druheho ne_jvetsmo Uhlu v tomto trojihelniku?

(A) 11,33°

(B).11°33"

(C) 11,36°

(D) 11°3¢

13.

Anitka si na brigdidé vyd&lala 5000 K& Po zdanéni
dostala 4250 K&. Kolik procent zvydelane castky tak
nakonec Anicka dostala? :
(A) 15%

(B) 715%

C)) 85 %

(D) 95%

14, - ve

Uréete, ktery z nasledu;tc:ch bodu lezi na grafu funkce
uréené pfedpisem: '

"y =3x & I
(a) [0:0] '
(B) [13]
(©-[%-1]
@) [--4]

Eva se pf:pravovala na pfijimaci .,kou§ky z matematlk\
M¢la za ukol vypotitat 120 uloh. Prvni den vypogitala
jednu tfetinu z celkového po&tu tloh, druhy den jednu
&tvrtinu zbytku. Kolik procent tloh z puvodmho tkolu ji
jedté zbylo k dopo&itani? :

(A) 20%
(B) 30%

) 40% . e
D), 50 % oz
% o . 4
Nadoba tvaru kvadru mé rozméry 2 dm, 4cma 125 mm.

Jestlize  do ., nadoby _ nalijeme . litr vody, které
z nasledqucich tvrzeni bude pravdivé? -

(&) Vody bude presné tolik, jaky je objem nadoby
(B) Vody bude méng, neZ je objem nadoby.
(C) Voda pretece.

(D) Objemy nelze porovnat.
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‘Ze 'vz'o'f_c’e S= %a v vyjadita.

ezl o

]

2v,
(B) a=—% s

© a=

vﬂ

oSy
D) g="¢
G

18.

Jestlize pro redlna &isla a, b, ¢ plati, ze a:b:c ='1:2: 3, jaky
}e pomér (a + b):(a + c)i(b+c¢)?

(A) 3:4:5 o
(B) 3is: 3 & . AR PUSL S o

(C) 1:4:9 :

» (D):2:3:4° '

19.

Honza Fesil v sesité rovnici timto zplsobem:

zﬁdani:x;3—x216=2 \(O

- g

1. Hidek Fegent: 2x-3)-xF 1612 -

2 HdekteSenis 2 5-xtlg=12

3. Fadek Tesent: 2-x=12+6-16

4 tdek feseni: x=2
V;poéitél anza pfiklad spravné? Pokud ne, ve kterém
fadku Ee§eni71l1délal chybu?

(A) Udelal chybu v 1. fadku fegeni.
(B) Udélal chybu ve 2. kadku fegen.
C) Udélal chybu ve 3. fadku te3eni.
&)ﬁ Pfiklad vypogital spravng.

20.

Od soudtu prvnich 5 sudych kladnych celych ¢&isel
odedtéte soucet prvnich 5 lichych kladnych celych &isel.
Jaké bude hodnota tohoto rozdilu?

(A) 4
®) s
©) 6
(D) 9

21.

Ktery zl'nésleduj icich ttvarti mé nejvétsi obsah?
Trojihelnik ABC: [BC] = 8,6 cm, vy&ka v, = 72 mm
Obdélnik KLMN: |[KL| = 8,6 cm, |LM] =36 mm

Kruh £(S; r=5 cm)

(A) kruh 3%,5
(B) trojuhelnik

: ?@1 obdélnik -
D) obdélnik a trojihelnik =

22.

V obchodé- prodavaji 4 druhy jogurtd: jogurt 4 ma
hmotnost 125 g a stoji 5 K&, jogurt B ma hmotnost 150 g

. a stoy 7,50 K¢, jogurt C mé hmotnost 400 g a stoji 15 K&

a_;ogun D ma hrmotnost 500 g a stoji 19 K&. Urci, ktery

© jogurt je cenové ne)vyhodnéjm pfi prepoétu ceny na l kg

vyrobku. -
A) 4.

“(B) B

©) C
™ D

- 23

Matka véﬂ o tfetinu mené ne? otec. Postavi-li se na vahu
oba, véha ukéae 165 kg. Které z nasledujicich tvrzenl

. 0 jejich.hmotnostechi je pravdivé? e

(A) Otec vazi vice nez 100 kg.-

-~ (B) .Otec V&% mén& ne%- 100 kg,

(C) Hmotnost otce jé &islo sudé.

(D) Hmotnost matky je &fslo liché.

24,

Délka obdélnika je 10 cm, itka je 5 cm. JestliZe kazdou
stranu zv&tdime o 20 %, o kolik procent.se zvétsi obsah
obdélnika? ’ :

(A) 016%
(B) 020%
(C) 040%
(D) 044 %
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Vékovy primér zaméstnancl pocitacové firmy je 25 let.
. Na zakladé nelplné tabulky stanovte pocet pracovmku
firmy, kterymjc 20 let. .

Polet
Vék- zaméstnancl
zaméstnanci v konkrétnim
véku
19 2 7
20 - ¥4
23 -3
L1 S "5
B2 R PR
i 3
33 _ o
w1 A0 Y
(B) 2
(C)3 = ; : "f'_'.‘"g“l
@ 4 . o g
@6

Ctyﬁ lidé snédh dort. Kare[ snéd| - dortu Jana polovmu

Karlovy porce, lvan 30% dortu a Fva zbytek Které
z uvedenych tvrzeni je pravdivé?

Ivan snédl vic ne% Karel. .

MuZzi snédli dohromady 75 % dortu
Nejmen3i porci sn&dla Jana. )
Eva snédla dvakrat miil neZ Jana. .

V hotelu jsou tiiliZkové, dvoulliZkové a jediolliizkové
pokoje. Kolik je v tomto hotelu t¥iliZkovych pokoji,
pokud pocet viech posteli v hotelu je =, dvoulliZkovych
pokojti je x a jednollizkovych pokojl je y?

(A) x+y+z
(B) -—x-y
‘(C) z=(x+y)

3
(@ :mz;-—y

TN
/28)

“Kolik metrti dratu je potieba na zhotoveni dratového
modelu krychle, jejiz povrch’je 1350 em?*? Piidani dratu
na svary v jednotlivych vrcholech neuvazujte, model
tvofi pouze hrany krychle.

(A) 1,8m
(B) 3,6m
(©) 12m
(D) 18 m

(29) P
Ozubené kolo méa 144 zubil a otodi se za mmutu Okrat.

Kolik otaZek za hodinu vykona druhé kolo zaklesnuté do
prvniho, ma-li 216 zubd? -

(A 4
(B) 36
240
360

Jaké. &islo je nutné doplnit na misto otazniku, aby

uvedend rovnost platila, pokud vite, 2e x =,-;—?

5x+2 _ 25x% +20x+4.

5x-2 - 7
| 2
8l
Qo
© -2

5

(% Z4dn4 z moznosti (A) a2 (C) neni sprévn.

.
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